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2 Zahradníčci / Smart cyklostojan

Neobvyklou, ale o to kouzelnější událost zažily v pátek 10.
dubna děti z mateřských a základních škol v Kraslicích. Na
zahradách svých školek a škol zasadily malé jehličnany –
budoucí vánoční stromky, které jednou ozdobí kraslické
náměstí. Na akci se společně s dětmi podílela také
starostka Ing. Jiřina Junková, tajemník Mgr. Martin
Čeřovský, Městské lesy Kraslice, Technické služby města
Kraslic a Městské kulturní centrum Kraslice. Ačkoliv
kalendář ukazoval duben, počasí si připravilo téměř
pohádkovou kulisu. Okolí bylo pokryté sněhem a
připomínalo spíše zimu než jaro, jako by si 

Nabíjecí a servisní
cyklostojan pro elektrokola u
Městského úřadu Kraslice
Vyrážíte na výlet na kole, projíždíte
Kraslicemi nebo si jen dáváte pauzu
ve městě? 

Zastavte se u nabíjecího a servisního
cyklostojanu u Městského úřadu
Kraslice, který zpříjemní cestu
cyklistům i turistům.

Nabíjení elektrokol
určeno pro baterie elektrokol do
36 V,
nabíjení je zdarma,
je nutné použít vlastní nabíjecí
kabel nebo si jej zapůjčit,
cyklostojan je určen výhradně
pro elektrokola.

K dispozici jsou následující typy
konektorů:

BOSCH / 4 A,
SHIMANO / 4 A,
UNI / 2 A.

Co cyklostojan nabízí?
dofouknutí kol jízdních kol i
míčů
drobné servisní opravy kol
bezplatné nabíjení elektrokol (až
2 hodiny)
možnost nabíjení mobilních
telefonů a drobné elektroniky.

Malí zahradníci z Kraslic myslí na budoucí Vánoce

Kde si zapůjčit nabíjecí kabely?
Pokud nemáte vlastní kabel, lze si jej
zapůjčit na těchto místech:

Café Julius, nám. 28. října
1790/3, Kraslice
Podatelna Městského úřadu
Kraslice (v pracovní době úřadu).

Dopřejte si krátkou pauzu, nabijte
kolo i telefon a pokračujte dál v
objevování krás Kraslicka.

Město Kraslice tímto krokem
podporuje cykloturistiku, pohodlí
návštěvníků i ekologickou dopravu.

příroda chtěla s dětmi připomenout, pro jaký účel stromky
jednou vyrostou. Děti se smály, zpívaly vánoční koledy a
vytvořily neopakovatelnou atmosféru, která propojila jaro s
Vánocemi. Každý zasazený stromek má svůj příběh. Děti se
o ně budou v následujících letech starat, sledovat jejich
růst a společně s nimi symbolicky vyrůstat. Přibližně za
dvacet let se z dnešních malých sazenic stanou vzrostlé
stromy, které mohou být použity jako vánoční strom na
náměstí. Možná si jednou vzpomenou, že právě jejich ruce
zasadily strom, který rozzářil vánoční svátky celému městu.



Vážení občané, milí čtenáři,
květnové číslo Zpravodaje vychází v době, kdy je to právě rok, co jsem se
ujala funkce starostky města. Přiznávám, že jsem tehdy měla řadu obav.
Věděla jsem, že odpovědnost za město není jednoduchá a že přede mnou
bude mnoho rozhodnutí, která se nedají odkládat. Hned na začátku jsme
se navíc společně museli potýkat s důsledky rozsáhlého kybernetického
útoku, který výrazně zasáhl chod úřadu i běžnou práci města.

Dnes ale mohu říci, že mi každý den potvrzuje smysl tohoto kroku
především skvělý tým lidí, se kterými mám možnost pracovat. Velmi si
vážím podpory kolegů na městském úřadě, spolupráce se zastupiteli,
zaměstnanci městských organizací i všemi, kteří se podílejí na chodu
Kraslic. Právě díky nim se daří posouvat dopředu běžnou agendu i
projekty, které jsou pro naše město důležité. Jedním z těch
nejvýznamnějších je záměr společné Školy Kraslicka, který chceme
dotáhnout tak, aby přinesl stabilitu, lepší podmínky pro děti i rozumné
řešení pro celý náš region.

Květen je také měsícem, kdy si připomínáme Den matek. Je to svátek,
který má v životě každého člověka zvláštní místo. Maminky jsou často
těmi, kdo drží rodiny pohromadě, dávají dětem jistotu, trpělivost i lásku a
mnohdy zvládají víc, než samy dávají najevo. Všem maminkám, babičkám
i ženám, které tuto roli v rodinách zastávají, patří mé upřímné poděkování.

Před námi jsou také slavnosti, které připomenou 55 let partnerství Kraslic
a Klingenthalu. Dobré sousedské vztahy nejsou samozřejmostí. Budují se
po mnoho let, přes konkrétní setkání, společné akce, spolupráci škol,
spolků i jednotlivých lidí. Jsem ráda, že právě s Klingenthalem takové
vztahy máme, a srdečně vás zvu, abyste se do oslav zapojili a přišli je
společně podpořit.

Vaše starostka 
Ing. Jiřina Junková

Najdete nás také na:
www.facebook.cz/kraslice 
www.instagram.com/mesto_kraslice
https://kraslice.munipolis.cz/

Oficiální  měsíčník města Kraslice. Registrováno pod č. MK ČR E 12 587. Tisk: AZUS Březová, s. r. o.  Redakce si vyhrazuje právo
provádět jazykové, stylistické nebo věcné úpravy textu. Neoznačené materiály jsou dílem redakce.

Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu zpravodaj@meu.kraslice.cz nebo přineste na jakémkoliv digitálním médiu do KIC
Kraslice. Uzávěrka příštího čísla: 25. května 2026. Děkujeme předem za Vaše příspěvky.
Toto číslo vychází 1. května v nákladu 1300 ks a je zdarma. Zpravodaj není distribuován do všech domácností ve městě. 
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Přinášíme Vám aktuální fotografie z
probíhající rekonstrukce školního
bazénu a tělocvičny v SŠ, ZŠ a MŠ
Havlíčkova. V tomto týdnu započala
demontáž druhotného dřevěného
krovu, který byl na budovu dodatečně
instalován v 80. letech. Tím došlo k
odkrytí původní střechy, která si
nicméně na svou demontáž ještě pár
týdnů počká. 

Uvnitř bazénu se dokončují bourací
práce, demontáž instalací, sanace
betonové vany a přípravy pro osazení
nových konstrukcí. Současně je
hotova část nových příček v šatnách a
v technickém zázemí.

Na fotbalovém hřišti úspěšně
pokračuje odstraňování starého
zázemí fotbalistů. Po demontáži
provizorních buněk se objevilo mnoho
odpadu v podobě plastů, umakartu a
polystyrenu, které bylo nutné
ekologicky zlikvidovat. 

Město Kraslice zveřejnilo záměry pronájmu částí pozemku p. č. 2980/1 v katastrálním území Kraslice (části A, B a C) o
výměře přibližně 168–240 m². Pronájem je určen zejména k využití jako zahrada. Minimální nabízené nájemné činí 4 Kč za 1
m²/rok.

Zájemci mohou podat pouze jednu nabídku. Nabídky je nutné doručit nejpozději do 4. května 2026 do 10.00 hodin osobně
nebo doporučenou poštou na Městský úřad Kraslice, vždy v zalepené obálce označené dle konkrétní části pozemku.
Podrobné podmínky pronájmu, včetně zájmového listu, jsou zveřejněny na úřední desce města.

Bc. Lucie Dupalová, odbor rozvoje a správy majetku města

352 370 451
 dupalova@meu.kraslice.cz

Zprávy z radnice

Pronájem části pozemku

Rekonstrukce bazénu

Demolice kabin

A B C

DříveDříveDříve TeďTeďTeď



Kraslice dál usilují o měření
rychlosti na silnici II/210,
obracejí se i na kraj

Město Kraslice se dlouhodobě zabývá
bezpečnostní situací na silnici II/210 v
ulici Bedřicha Smetany. Jedná se o
významný dopravní tah, který slouží
nejen místní dopravě, ale také jako
přímý příjezd ke státní hranici a
mezinárodnímu silničnímu přechodu.
Právě kombinace městského prostředí
a výrazného tranzitního charakteru této
komunikace vytváří zvýšená rizika z
hlediska bezpečnosti silničního
provozu.

Na problematickou dopravní situaci v
této lokalitě dlouhodobě upozorňují
také obyvatelé přilehlého území, kteří
se opakovaně obracejí na město se
stížnostmi na rychlou a neukázněnou
jízdu projíždějících vozidel.

Zásadním faktorem je rovněž
směřování komunikace ke státní
hranici. V daném úseku se dlouhodobě
pohybuje vysoký podíl tranzitních a
zahraničních řidičů, kteří nejsou
obeznámeni s místními poměry a často
vnímají komunikaci jako výpadovou
trasu mimo obec. To se podle
zkušeností městské policie i podnětů
obyvatel projevuje častým
nedodržováním nejvyšší dovolené
rychlosti.

Vzhledem k tomu, že žádosti o úsekové
měření nebylo vyhověno ani při
opakovaném posouzení, obrátila se
starostka města jménem města
Kraslice na Karlovarský kraj, a to jako
na vlastníka silnice II. třídy a současně
nadřízený koordinační orgán v oblasti
dopravní politiky.

„Hledáme řešení, které bude
dlouhodobě funkční a bude
odpovídat skutečným podmínkám na
místě. Kombinace městského
prostředí a silné tranzitní dopravy
směrem ke státní hranici je v tomto
úseku riziková a podle našeho
názoru ji nelze dále přehlížet,“
doplňuje starostka.
Bezpečnost silničního provozu v
uvedeném úseku považuje vedení
města Kraslice za dlouhodobý
problém, který s ohledem na význam
komunikace a její návaznost na státní
hranici vyžaduje další odborné
projednání a koordinaci mezi městem,
krajem a Policií České republiky.

Městská policie Kraslice proto v
minulosti opakovaně žádala Policii
České republiky o určení tohoto úseku
pro úsekové měření rychlosti.
Žádostem však nebylo vyhověno, a to
především s odkazem na formální
dopravně-technická kritéria, jako jsou
statistická nehodovost, naměřená
intenzita dopravy nebo hodnocení
úseku jako extravilánu.

„Nejde nám o sankce, ale o
bezpečnost. Dlouhodobě vnímáme
jak poznatky našich policistů, tak
podněty občanů, kteří v této lokalitě
žijí,“ říká starostka města Kraslice Ing.
Jiřina Junková.

S těmito závěry se vedení města
Kraslice nemůže ztotožnit. Podle jeho
názoru nebyla při posuzování
dostatečně zohledněna skutečná
funkce komunikace ani reálné chování
dopravního proudu. Silnice II/210 v
ulici B. Smetany bezprostředně
navazuje na zastavěné území města,
obsluhuje výrobní areály i místní
komunikace a je obyvateli dlouhodobě
vnímána jako součást městského
prostoru.

5Zprávy z radnice

Tyto podněty vedení města vnímá jako
důležitou součást místní znalosti a
jeden z impulzů k řešení celé situace.

Na webu města Kraslice je nově
přehledně zpracovaná krátká historie
města. Text připomíná nejdůležitější
milníky od počátků Kraslic přes
hornickou minulost až po rozvoj
výroby hudebních nástrojů a další
proměny města. 

Stránka je doplněna také poutavými
obrázky, díky kterým si mohou čtenáři
historii Kraslic lépe představit.
Najdete ji na webu města v části
Samospráva – Historie města.

Krátká historie Kraslic na
webu města
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Zajíčkovo putování
Zajíčkovo putování je akce spjatá s
velikonočními svátky, kdy se s dětmi a
rodiči setkáváme na školní  zahradě.
Hry a soutěže jsou inspirovány tímto
tématem, a tak se hledala správná
vajíčka s překvapením, hrál se
„vajíčkový hokej“, vyráběla se
velikonoční dekorace atd. Po splnění
všech úkolů dostaly děti odměnu-
vejce s překvapením a pak už si
všichni šli pochutnat na mazanci z
naší kuchyně. Tuto akci doprovázelo
krásné slunečné počasí a tak si děti
ještě pohrály na zahradě a začaly se
těšit na Velikonoce.

Výstava Kraslice v Kraslicích
Tuto výstavu jsme navštívili s dětmi a
jako vždy naplnila naše očekávání.
Obdivovali jsme krojované panenky,
kraslice zdobené různou technikou a
také výrobky dětí z DDM. I pečlivá
práce při zdobení perníčků s
velikonoční tematikou děti velmi
zaujala a mohly si ji i vyzkoušet.
Dostali jsme i možnost ochutnat
tradiční sladké pečivo jidáše. Další
klasikou byly výrobky z kukuřičného
šustí, které znázorňovaly velikonoční 

Jarní setkání v KISPI
Ve čtvrtek 12. března 2026 jsme se společně s partnerskou
školou Sonnenschein vypravili do střediska KISPI v
Grűnbachu. Naše jarní setkání jsme zahájili společnou písní
„Dobrý den, Guten Tag“, kterou děti znají jak v češtině, tak
v němčině. Při jazykové animaci se děti naučily nová
slovíčka. Při společných hrách se děti vzájemně
domlouvaly. Kde nestačila slova, byly použity ruce. Využili
jsme také dětskou autoškolu. Mezinárodní posádky
bravurně zvládaly objížďku, kruhový objezd i světelnou
křižovatku. Po společném obědě byl čas i na jarní vyrábění
a kreslení. Po celou dobu nás doprovázeli naši animátoři
Pavlína a Jiří. Tento projekt se uskutečnil prostřednictvím
Fondu malých projektů Interreg Česko – Sasko.

Rozloučení s paní zimou
Morana - některé děti ani nevěděly, co
nebo kdo to je. Seznámení s touto
tradicí bylo pro někoho poprvé a jiní
se těšili, jak se podaří hodit Moranu
do řeky a přijde už vládnout jiné roční
období. Na akci jsme doprovodili děti
ze ZŠ Dukelská, které Moranu
vyráběly a moc se jim povedla. Tímto
jsme se všichni rozloučili se zimou.

zvyky. Výstava se nám moc líbila.

Jarní výstava
Ptáčci - tak znělo zadání tématu, na
kterém se na jarní výstavě
prezentovaly všechny základní  
a mateřské školy z Kraslic. Tvořit jsme
začali  brzy, aby se vše stihlo
připravit. Děti vyrábění a malování
bavilo a už jsme se nemohli dočkat, až
výstavu navštívíme. Všem se jejich
dílka velmi vydařila, popustila se i
uzda fantazii a kreativitě. Výstava byla
poslem jara, které se už očekávaně
blížilo.

Ukliďme Česko s Turisťáčkem
Turistický kroužek se druhým rokem
zapojil do celorepublikové akce s
názvem „Ukliďme Česko“. Materiál na
úklid jsme obdrželi od organizace
stejného jména. Úklid jsme prováděli
v blízkosti naší školky. Děti byly
poučeny, co mohou sbírat a čemu se
vyhnout. Touto akcí vedeme děti k
zájmu o ekologii a péči o naši planetu.
Samy děti byly velmi překvapené, co
vše nalezly pohozené v našem okolí.
Prohlubovaly si tímto i znalosti o
třídění odpadu. Dětem patří velký dík
a obrovská pochvala za zvelebení
našeho okolí.

MŠ U ELEKTRÁRNY – VESELÁ
ŠKOLKA

MŠ U Elektrárny

MŠ Barvička
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Záchranné složky
V průběhu měsíce března probíhal v
MŠ Barvička integrovaný blok
zaměřený na seznamování dětí s
profesemi záchranných složek a na
budování pozitivního vztahu k jejich
práci. Součástí byla beseda se
záchranářkou Katkou Herčíkovou,
která dětem srozumitelně přiblížila
náročnou práci záchranářů. Na
plyšovém medvědovi předvedla první
pomoc, děti si vyzkoušely ošetření
drobných poranění a masáž srdce.

jeho práce a jak se chovat v případě,
že se ztratí. Vyzkoušely si snímání
otisků prstů a prohlédly policejní
vozidlo.

V improvizované nemocnici jim
záchranáři vysvětlovali, jak se chovat
v rizikových situacích, ověřovali jejich
znalosti a děti za správné odpovědi
pochválili. Nechyběla ani prohlídka
skutečné sanitky a jejího vybavení. Po
přestávce následovala návštěva
hasičské stanice, kde děti zhlédly
krátký film o nebezpečí požáru,
například prskavky na vánočním
stromku, a dozvěděly se, jak se před
ohněm chránit. Na policejní služebně
si prohlédly uniformy, vyzkoušely si
přilbu a nahlédly také do cely.
Připomněly si, jak důležité je znát své
jméno, příjmení a adresu bydliště.

Kolektiv MŠ Barvička

U nás „ Na Zámečku“
V naší mateřské škole bylo v
posledních týdnech opravdu živo a
pestrý program přinesl dětem i
rodičům spoustu krásných zážitků.
Velkou radost nám udělalo společné
velikonoční tvoření s rodiči. Školka se
proměnila v kreativní dílnu plnou
barev, nápadů a jarní atmosféry. Děti
spolu se svými rodiči vyráběly
velikonoční dekorace, zdobily vajíčka
a užívaly si společně strávený čas.
Bylo krásné sledovat, s jakým
nadšením a radostí všichni tvořili.

Se staršími dětmi jsme se vydali na
výlet do botanické zahrady v Bečově,
kde jsme se zúčastnili výukového
programu s názvem „Jmenuji se
strom“. Děti se hravou a interaktivní
formou dozvěděly mnoho zajímavostí
o stromech, přírodě a jejím významu.
Program byl velmi poutavý a děti si
odnesly nejen nové poznatky, ale i
hezké zážitky z pobytu venku. Díky
dotované dopravě z Karlovarského
kraje a OP JAK, mely děti vše zdarma.
Děkujeme všem rodičům za spolupráci
a těšíme se na další společné akce!

Kolektiv MŠ Zámeček

Vyvrcholením celého tematického
bloku byla návštěva Centra zdraví a
bezpečí – Světa záchranářů v
Karlových Varech. Pro děti byl
připraven program „Svět rizik“, určený
předškolním dětem. V domku
zařízeném jako běžná domácnost
vyhledávaly nebezpečné situace –
zásuvku bez krytu, utěrku přes lampu,
alkohol na stole nebo zapnutý
toustovač. Díky autentickému
prostředí měly možnost vidět, co se
může stát, když se spotřebiče
nevypnou, a na co si dát pozor
například v koupelně.

Dalším nezapomenutelným zážitkem
byla návštěva pana Stránského z
Canisterapie Stránský, který k nám
přijel se svými pejsky. Děti měly
možnost se s pejsky seznámit,
pohladit si je a dozvědět se něco o
jejich výcviku i práci. Setkání
probíhalo v klidné a přátelské
atmosféře a mělo velmi pozitivní vliv
na náladu i pohodu dětí. V rámci naší
dlouhodobé spolupráce se této akce
zúčastnily také děti z přípravné třídy
ZŠ Opletalova.

MŠ Barvička

MŠ Zámeček

Další program připravilo Oddělení
tisku a prevence Krajského ředitelství
policie Karlovarského kraje. Děti se
dozvěděly, kdo je policista, jaká je 



8 Z našich školek / ZŠ Opletalova

Na konci března se naše škola zapojila
do celorepublikové akce Ukliďme
Česko. I za nepřízně počasí jsme se
vydali do okolí naší školy, kde jsme
nasbírali kromě běžných odpadků,
jako jsou plastové lahve a plechovky, i
2 pneumatiky a železné tyče. 

Všechen odpad jsme poté odnesli ke
škole, odkud byl zajištěn jeho odvoz
pracovníky technických služeb.
Děkujeme všem, kteří se do akce
zapojili.

Lenka Zandtová

Den s Městskou Policií Kraslice
Dne 9. dubna žáci 2. stupně strávili
zajímavé a poučné dopoledne s
městskou policií. Společně jsme se
nejprve prošli po městě, kde jsme si
ukazovali místa, na která je potřeba
dávat pozor, a povídali jsme si o
bezpečnosti v ulicích. Žáci si také
procvičili poznávání dopravních značek
a připomněli si pravidla silničního
provozu. Velkým zážitkem byla možnost
prohlédnout si policejní auto a
vyzkoušet si, jak vypadá práce strážníků
zblízka. Na závěr nám policisté
předvedli ukázku výcviku policejního
psa, která všechny velmi zaujala. 

Městské policii moc děkujeme za
zajímavý program a milé setkání. Už
teď se těšíme na další spolupráci.

Klára Endrštová, DiS.

Zprávičky z Vyhlídky
S příchodem jara jsme se v naší
mateřské škole rozloučili se zimou
tradičním vynášením Morany. Děti se s
nadšením zapojily do tohoto starého
zvyku a symbolicky tak přivítaly nové
roční období plné sluníčka.

Následně jsme se začali věnovat
velikonočním tradicím. Povídali jsme
si o zvycích a symbolech Velikonoc,
děti si vyzkoušely různé tematické
činnosti a společně jsme si užívali
jarní atmosféru.

Děti ze třídy Sluníček navštívily statek
v Královském Poříčí, kde měly
připravený zajímavý program. Vyrobily
si zde voňavé koupelové soli a
odvážely si nejen vlastnoručně
vytvořené výrobky, ale i krásné
zážitky.

I nadále s dětmi využíváme naši
keramickou dílničku, kde vznikají
krásné výrobky rozvíjející fantazii i
jemnou motoriku.
V posledních dnech jsme se s dětmi
zaměřili na téma vesmíru. Společně
objevujeme planety, hvězdy i
tajemství nekonečného vesmíru.  

Děti téma velmi zaujalo a s chutí se
zapojují do všech aktivit.

ZŠ OPLETALOVA

MŠ Boženy Němcové

Kolektiv MŠ Boženy Němcové
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Novou mistrovskou volejbalovou
soutěží ve sportovní sezoně
2025/2026 byl krajský přebor
čtyřčlenných týmů kategorie U14.
Soutěž vypsaná pro družstva chlapců i
dívek si získala s odehranými
soutěžními koly značnou oblibu mezi
startujícími dětmi, ale i mezi trenéry.
Potěšitelná byla především tím, že se
každým kolem se zvyšovala sportovní
úroveň a kvalita hráčů a hráček. Za
volejbalový klub VSK Tatran startovali
v soutěži 2 týmy. Po jejich počáteční
rozpačitosti koncem roku 2025,
začala jejich kvalita a hráčská
vyspělost v roce 2026 poměrně
pronikavě vzrůstat. V závěrečných
dvou kolech soutěže již týmy Kraslice
1 a Kraslice 2 patřily mezi elitu v
Karlovarském kraji. Zejména týmu
Kraslice 1, který hrál ve složení:
J.Fajt, O.Vrba, A.Krismanová,
E.Burešová a T.Suchánková se začalo
dařit proti nejlepším družstvům.  V
předposledním kole skončil náš tým

V nové mistrovské soutěži
skvělý úspěch VSK Tatranu
Kraslice

Poděkování za skvělý výkon patří
hráčkám a hráčům týmu Kraslice 1 –
Krismanová, Burešová, Suchánková,
Fajt a Vrba a týmu Kraslice 2 –
Nguyen D., Anh Hoang, Truong Bao,
Battogtokh E.a Klobušická G. Oba
týmy výborně kaučovala trenérka
Dana Ďurcová. Jako technický vedoucí
obou týmů působil v celé soutěži
L.Zach.

Lubomír Zach
vedoucí trenér klubu

druhý jen poměrem míčů za dosud  
suverénním týmem Střely Toužim A,
když na toto družstvo porazil 2:0 na
sety. Toto vítězství pak zopakoval i v
závěrečném kole, ve kterém Toužim A
porazil opět 2:0 na sety. Stejně tak
tým Kraslice 2 byl v závěrečném kole
úspěšný když utrpěl jedinou porážku
s družstvem Karlovarsko 3. V
celkovém pořadí v součtu všech
odehraných kol obsadili naše týmy 4.
a 3. místo.

Sport

Trail Park Saporo má za sebou
úspěšný start letošní sezóny. O
víkendu 4. a 5. dubna proběhla
slavnostní “otevíračka” trail parku,
která odstartovala letošní provoz a
přilákala první nadšence do horské
cyklistiky.

Další výraznou návštěvnost
zaznamenal  Trail Park Saporo o
posledním dubnovém víkendu, 25. a
26. dubna. V sobotu dorazilo
přibližně padesát jezdců z Kraslic i
širokého okolí, kteří si přijeli užít jarní
den na kolech a vyzkoušet místní
traily v ideálních podmínkách. 

Během obou víkendů panovala v
areálu pohodová a přátelská
atmosféra. Trail Park Saporo se tak
znovu potvrdil jako oblíbené místo pro
sportovce i rekreační jezdce, které 

nabízí kvalitní zázemí i krásné
prostředí Krušných hor.

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří si
svůj volný čas vybrali strávit právě v
Trail Parku Saporo, a těšíme se na
další setkání během letošní sezóny.

Trail Park Saporo



10 Ukliďme Česko

Dne 11. dubna se naše město zapojilo
do celorepublikové akce Ukliďme
Česko a opět se potvrdilo, že když se
spojí dobrá vůle a chuť pomoci,
dokážou se velké věci.

Dobrovolníci všech věkových kategorií
vyrazili do ulic i přilehlé krajiny a
během několika hodin se jim podařilo
nasbírat celé auto odpadků. Každý
pytel, každý sebraný kus odpadu je
důkazem, že lidem není jejich okolí
lhostejné. 

Po dobře odvedené práci přišlo
zasloužené občerstvení, které s péčí
připravili zaměstnanci městského
úřadu. I jim patří velké poděkování za
podporu a zázemí celé akce.

Všem, kdo dnes přiložili ruku k dílu,
patří upřímné díky. Velmi si vaší
pomoci vážíme a máme radost z toho,
co se společně podařilo. Díky vám je
naše město zase o něco čistší a
příjemnější místo pro život.

Děkujeme i Pivovaru Krušnohor za
sponzoring pro dobrovolníky.

Alena Boháčová

Krasličané se opět připojili
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Fyzicky napadl několik osob a
skončil ve vazbě

Pamětníci na něj vzpomínají jako na
člověka s nakažlivým optimismem a
smyslem pro humor, kterým dokázal
rozjasnit i náročné chvíle na cestách.
Jeho dobrá nálada, laskavost a úsměv
se staly symbolem přátelské
atmosféry, kterou kolem sebe vytvářel.

Jeho odchod zanechal v řadách
turistického oddílu i mezi přáteli
hlubokou prázdnotu. Přesto zůstává
jeho odkaz – v lidech, kterým věnoval
svůj čas, v akcích, na kterých se
podílel, i ve vzpomínkách, které
nezmizí.

Čest jeho památce.

Odešel jsi tiše, bez slov,
v srdcích však zůstáváš dál,

ve vzpomínkách těch, kdo Tě znali,
Tvůj úsměv přetrvává dál.

Josef Ticha - KČT Krušné hory
Sokolov

ZEMŘEL JIŘÍ HAVLÍČEK -
DLOUHOLETÝ ČLEN TURISTICKÉHO
ODDÍLU KLUBU ČESKÝCH TURISTŮ

S hlubokým zármutkem oznamujeme,
že nás opustil dne 1. dubna 2026 Jiří
Havlíček z Kraslic, dlouholetý a velmi
vážený člen krušnohorského
turistického oddílu, který se po řadu let
aktivně podílel na jeho činnosti a
rozvoji.

Jiří Havlíček byl neodmyslitelnou
součástí mnoha turistických akcí a
pochodů. Pro účastníky se stal známou
a vítanou tváří především díky svým
legendárním kontrolním stanovištím,
kde s pečlivostí a ochotou zajišťoval
pitný režim a zázemí pro všechny
poutníky na trase. 

Jeho stanoviště nebyla jen praktickým
bodem cesty, ale také místem
povzbuzení, dobré nálady a lidské
vstřícnosti.

tísňovou linku 158.  Policisté, kteří na
místo dorazili během několika málo
minut, chtěli poskytnout první pomoc
sedmadvacetiletému muži, jelikož se
měl pořezat o sklo. Při tom ale
sedmadvacetiletý muž oba policisty
fyzicky napadl. Muž byl na místě
zadržen.

Sedmadvacetiletý muž skončil ve
vazbě.

V případě prokázání viny mu hrozí
trest odnětí svobody až na deset let.

nprap. Jan Bílek

bývalou družku, kterou měl kopnout
do horní poloviny těla. Poté jí měl
několikrát znovu fyzicky napadnout,
jak v bytové jednotce, tak venku. I
tato napadená žena utrpěla vážnější
zranění, se kterými musela následně
vyhledat lékařské ošetření.

V neděli 19. dubna letošního roku
krátce po jednadvacáté hodině měl v
Kraslicích vstoupit do vestibulu
budovy, ve které měl poškodit
skleněnou výplň oken, přičemž utrpěl
řezná poranění. Poté z místa odešel.
O několik minut později rozbil okno u
jedné z bytových jednotek, do které
vniknul. 

Uvnitř poté poškodil vnitřní vybavení,
jako například televizor nebo koberce
a to i přes to, že se v bytě nacházel
pětasedmdesátiletý obyvatel. K jeho
napadení naštěstí nedošlo. Senior
celou věc oznámil na 

Mezi napadenými byli i zasahující
policisté. 

Sokolovští kriminalisté zahájili trestní
stíhání sedmadvacetiletého muže ze
Sokolovska, kterého obvinili ze
spáchání zvlášť závažného zločinu
těžkého ublížení na zdraví, zločinu
ublížení na zdraví a z přečinů
výtržnictví, poškození cizí věci,
porušování domovní svobody a násilí
proti úřední osobě. 

Obviněný muž měl ve druhé polovině
září loňského roku po předchozí slovní
rozepři v Kraslicích na Sokolovsku
fyzicky napadnout jemu známého
muže, kterému způsobil zranění, se
kterými musel vyhledat lékařské
ošetření. Ve druhé polovině prosince
loňského roku měl v bytové jednotce
napadnout 

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
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Termíny zasedání
Zastupitelstva města

Kraslice na 
I. polovinu roku 2026

14. května od 17:00 hodin
18. června od 17:00 hodin

Vždy ve velké zasedací
místnosti MěÚ ve II. NP.

Sledovat jednání můžete i na
našem Youtube kanále

PROJEKTY PŘEHLEDNĚ PRÁVĚ PRO VÁS

Na jednom místě najdete všechny projekty, které už se v Kraslicích realizovaly, či se chystají 
nebo aktuálně probíhají. Stránka nabízí přehled prací, průběžné informace i vizuální ukázky 
toho, co se právě mění a vzniká.

🔍 Projekty v realizaci: https://www.kraslice.cz/projekty-mesta/projekty-v-realizaci/

🔍 Hotové projekty: https://www.kraslice.cz/projekty-mesta/realizovane-projekty/

🔍 Připravované projekty: https://www.kraslice.cz/projekty-mesta/pripravovane-projekty/

Informace z města / Senior Expres

https://www.kraslice.cz/projekty-mesta/projekty-v-realizaci/


Již jen pár týdnů zbývá objektu
takzvané Plzeňky v areálu ZŠ
Dukelská v Kraslicích. 

Město rozhodlo o její demolici poté, co
havarijní stav konstrukce znemožnil
další výuku a ohrozil bezpečnost žáků.
Na uvolněném prostranství vznikne
parkovací plocha.

„Vykazuje značné problémy,
především i hygienické, a musíme si
uvědomit, že ta budova sloužila jako
provizorium dlouhých skoro 70 let. Je
nutné si uvědomit, že se původně
jednalo o pohostinství, byla tam
hospoda zvaná Plzeňka, tudíž se ten
objekt jmenuje Plzeňka, a na začátku
50. let byl přeměněn pro školské
účely. Nicméně se stále jednalo o
obytný dům, tudíž ty statické
podmínky a návrh té budovy nebyly
uzpůsobené pro tento provoz. Navíc
se tam v posledních měsících začaly
objevovat i trhliny. Byly podloženy
průvlaky ve sklepě a ten dům byl
vlastně ze dne na den uzavřen a
musel se vystěhovat. Tudíž škola se
tomu musela přizpůsobit a
zaměstnanci jsou nyní v trošku
nevyhovujících podmínkách, jelikož
museli narychlo přestěhovat kabinety,
třídy a museli se nastěhovat do
sousedních objektů,“ upozornil
kraslický místostarosta Filip Beneš.

V současné době město podepsalo
smlouvu, na základě které dojde k
odstranění budovy.

„Vysoutěžená cena, která vznikla z
veřejné soutěže, je zhruba 10,5
milionu korun včetně DPH. Přihlásily
se nám tam celkem tři firmy.
Předpokládaná cena byla okolo 16, 17
milionů, tudíž jsme byli celkem
příjemně překvapeni,“ neskrýval
spokojenost místostarosta. 

Pro obyvatele okolních domů a rodiče
žáků ZŠ Dukelská to znamená
dočasné období zvýšené prašnosti a
hlučnosti během samotného bourání. 

Na místě pak město plánuje
parkoviště.

„Tudíž hned po demolici a odtěžení
základů bude vystavěno nové
parkoviště, které jsme zároveň
přihlásili i do dotačního titulu.
Čekáme, jestli uspějeme, a mělo by
tam vzniknout 13 nových parkovacích
míst,“ dodal Beneš.

Demolici a navazující výstavbu
parkoviště zajistí společnost
ANTISTAV s.r.o. s tím, že práce mají
být zahájeny do deseti dnů od předání
staveniště. Vše včetně nového
parkoviště pak musí být hotové
nejpozději do 15. října letošního roku.

13Demolice Plzeňky

Bývalá Plzeňka u ZŠ Dukelská
půjde kvůli havarijnímu stavu k
zemi a nahradí ji nové
parkoviště.

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx


14 Pozvánky / Mediace

Mediační dny v Kraslicích: pondělí 16. března 2026
 od 8.00 – 16:00 
Městský úřad Kraslice

Následující termíny:  
 18.5., 15.6., 13.7., 17.8.,
14.9., 13.10., 9.11. a 7.12.

Objednání termínu a další
informace:

info@mediacnicentrumkv.cz |
www.mediacnicentrumkv.cz

 tel.: 722 922 785

MEDIACE V KRASLICÍCH - VYZKOUŠEJTE ŘEŠENÍ SPORŮ BEZ
EMOCÍ - SLUŽBA JE ZDARMA - MŮŽETE PŘIJÍT I BEZ

OBJEDNÁNÍ

Slavnostní  otevření se uskuteční
7. května 2026 od 9:00 hodin.
Při jďte si  společně s námi projít
nově upravenou trasu a užít  si
dopoledne v krásném prostředí
místních lesů.

V Sadovce probíhají poslední
terénní úpravy.

POZVÁNKA NA ZAHRADNÍ SLAVNOST
120 LET VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY



15Městská policie
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Město Kraslice, Městské kulturní centrum Kraslice a
Pivovar Krušnohor vás srdečně zvou na společné
odpoledne věnované všem maminkám.

Oslava Dne matek se uskuteční 10. května 2026 v
Domě kultury v Kraslicích od 14:00 hodin.

Mateřství přináší spoustu krásných, ale i náročných
každodenních okamžiků. Tento den je proto
příležitostí na chvíli zpomalit, dopřát si zasloužený
odpočinek a užít si čas jen pro sebe. Přijďte posedět u
dobré kávy nebo sklenky vína, dát si něco sladkého a
strávit příjemné chvíle v milé společnosti.

Zatímco si maminky budou užívat klidné odpoledne, o
děti bude dobře postaráno. U vstupu do sálu nám je
můžete bez obav svěřit do péče a ony si mezitím užijí
promítání animovaných filmů Spongebob: Pirátské
dobrodružství (od 14:00 hodin) a Velrybí píseň (od
16:00 hodin).

O pohodovou atmosféru se postará také živá hudba –
vystoupí Trio beze jména a Honza Jiroušek z Kraslic.

Přijďte si užít příjemné chvíle, 
které budou patřit právě vám.

Pozvánky

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
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Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky Dominant všechny
barvy, Green Shell a Dark Shell, cena od 279- Kč/ ks dle stáří.
Prodej:        11.5. a 17.6 .2026
Kraslice  –nové autobus. nádraží – 15.50 hod.
Výkup králičích kožek-cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za
celý nákup. 
Prosíme objednávat! 
Tel.: 474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop
www.drubezcervenyhradek.cz! 
Info :Po-Pá 9.00-16.00 hod.

   

   

 DŮLEŽITÉ INFORMACE
Městská policie Kraslice - tel.: 724 111 156
Dispečink Senior Expres - tel.: 724 377 585

Havarijní služba teplo - tel.: 602 840 621
Havarijní služba voda - tel.: 602 529 446

Sběrný dvůr - tel.: 606 079 790
Městské kulturní centrum - 352 686 328

Úřední hodiny MěÚ Kraslice
 Po 8:00 - 11:30 12:00 - 17:00
 ÚT 8:00 - 11:30 12:00 - 15:00
ST 8:00 - 11:30 12:00 - 17:00

  ČT 8:00 - 11:30 12:00 - 15:00

Proč inzerovat ve Zpravodaji města Kraslic?

Zpravodaj čtou lidé, kteří v Kraslicích skutečně
žijí. Dostává se přímo k místním domácnostem

a k čtenářům, kteří mají k městu vztah.

Inzerce je zasazená do důvěryhodného prostředí a
nepůsobí rušivě. Má delší životnost než běžná

reklama – lidé se ke Zpravodaji vracejí.

Je to jednoduchý způsob, jak být vidět tam, kde
to má smysl.
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Město Kraslice chce založit školskou
právnickou osobu Školy Kraslicka,
která by spojila školy v regionu pod
jednu společnou organizaci. 

Záměr počítá se zapojením Bublavy a
Stříbrné, jednotnějším řízením
školství, přehlednější správou a větší
stabilitou do budoucna. Model
zároveň zůstává otevřený i
případnému zapojení dalších obcí.

Navržené společné zřízení školské
právnické osoby Školy Kraslicka je pro
obce Bublava a Stříbrná výhodným a
bezpečným řešením, jak dlouhodobě
zajistit plnění zákonné povinnosti
obce v oblasti předškolního a
základního vzdělávání. 

Školský zákon ukládá každé obci
povinnost zajistit svým občanům
dostupné vzdělávání. Vstup do
společně zřizované školské právnické
osoby tuto povinnost naplňuje
systémově a s transparentně
nastavenými pravidly.

Pro Bublavu a Stříbrnou je podstatné,
že se v tomto modelu nestávají pouze
obcemi, jejichž děti budou docházet
do škol v jiné obci, ale přímo
společnými zřizovateli nové
organizace. 

Tím získávají účast na rozhodování i
přímé zastoupení v radě školské
právnické osoby. Zároveň bude
školský obvod zahrnovat území všech
tří obcí, tedy Kraslic, Bublavy a
Stříbrné.

Významným argumentem je finanční
stránka. Návrh zřizovatelské smlouvy
stanoví, že obec Stříbrná ani obec
Bublava nemají povinnost finančně
ani majetkově přispívat na činnost a
provoz školské právnické osoby,
pokud se všichni zřizovatelé výslovně
nedohodnou jinak. 

Obce tedy získají podíl na správě
systému bez automatického zatížení
svých rozpočtů provozními nebo
investičními náklady škol v Kraslicích.

Současně návrh obsahuje i pojistku
pro případ budoucích rozhodnutí.
Pokud by se mělo jednat o finanční
příspěvek obce Bublava nebo obce
Stříbrná, je podle návrhu nutný
souhlas všech zřizovatelů. O
případném finančním zatížení tak
nemůže být rozhodnuto bez souhlasu
dotčených obcí.

Naopak v případě, že by se Bublava a
Stříbrná nebo jiná obec ke
společnému zřízení nepřipojily, byly
by Kraslice jediným zřizovatelem. V
takové variantě by město Kraslice
mohlo po těchto obcích požadovat
úhradu části nákladů spojených s
provozem školy, pokud by měly zájem
na zachování spádovosti pro své děti. 

Obce by tak ztratily přímý vliv na
správu systému a současně by se
mohly dostat do méně výhodné
vyjednávací pozice.

Podpora návrhu je přínosná i po
organizační stránce. Vznik jedné
školské právnické osoby má přinést
jednodušší řízení, úspory v
nepedagogických činnostech, sladění
postupů škol, efektivnější využití
personálních kapacit a lepší možnosti
sdílení odborných pozic. 

To je důležité i s ohledem na
demografický vývoj a potřebu
dlouhodobě stabilního školského
systému v regionu.

Shrnutí:
Schválení zřizovatelské smlouvy je pro
obce výhodné, protože jim zajišťuje
zákonnou jistotu v oblasti školství,
přímý podíl na rozhodování a
současně neukládá automatickou
povinnost hradit provozní nebo
investiční náklady. 

Jde o dlouhodobě rozumnější řešení,
než zůstat mimo společný model a
následně řešit vzdělávání dětí novými
smlouvami a možnými finančními
požadavky ze strany jiného
zřizovatele.

19Školy Kraslicka

Kraslice chtějí spojit školy do
nové regionální organizace

Co jsou Školy Kraslicka?
 * Nová školská právnická osoba,
která má zastřešit vybrané
kraslické školy pod jedním
vedením a jedním IČ.

Proč se zakládají?
 * Kvůli jednoduššímu řízení,
přehlednější správě škol, lepšímu
využití lidí i financí a stabilnějšímu
systému vzdělávání v regionu.

Zaniknou současné školy?
 * Ne. Školy mají dál fungovat ve
svých budovách jako organizační
jednotky nové organizace.

Co se změní pro rodiče a děti?
 * Navenek hlavně to, že školy
bude zastřešovat jedna organizace.
Výuka má dál probíhat v
jednotlivých školních budovách.

Proč Bublava a Stříbrná?
 * Jejich děti dlouhodobě využívají
kraslické školy. Zapojením by se
obce staly spoluzřizovateli a měly
by podíl na rozhodování.

Budou Bublava a Stříbrná
automaticky platit provoz škol?
* Podle návrhu ne. Finanční
příspěvek by byl možný jen po
dohodě všech zřizovatelů.

Může se připojit další obec?
* Ano, model má být do budoucna
otevřený i dalším partnerům.

ilustrační foto: AI

https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-kvk-kontakty-krajske-reditelstvi.aspx
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Na podporu bytové výstavby mohou
nově zájemci v Kraslicích získat až
100 tisíc korun. 

Město zároveň program upravilo tak,
aby byl dostupnější a vstřícnější než
dosud. Vedle navýšení příspěvku totiž
došlo i ke zmírnění některých
podmínek pro žadatele. Výstavba a
udržení obyvatel patří v Kraslicích 

Město podpoří bydlení 100 tisíci a vrátí až 70 % ceny pozemku

k důležitým tématům a právě i tato
úprava to potvrzuje. Nová pravidla
přinášejí jednodušší podmínky i větší
volnost při samotné výstavbě. 

Program se vztahuje na rodinné domy
i byty a zájemci najdou bližší
informace na Městském úřadě
Kraslice i na webových stránkách
města.

„Za zmínku stojí také snížená cena
stavebních pozemků na Horním
Předměstí a v Novoveské. V rámci
grantové výzvy je navíc šance získat
po zkolaudování až 70 procent z ceny
pozemku zpět. Týká se to ale pouze
případů, kdy zájemce koupil stavební
pozemek od města,“ doplnil
místostarosta Kraslic Filip Beneš.

Informujte se na radnici, třeba právě vy můžete získat podporu

Spolupráce / Podpora

Zástupci Kraslic a partnerského
Klingenthalu se ve čtvrtek 16. dubna
setkali v Německu kvůli přípravě
společných kulturních akcí a
přeshraniční spolupráci v rámci
EUREGIA EGRENSIS.

Za Kraslice se jednání zúčastnila
starostka Jiřina Junková, ředitel
Městského kulturního centra Kraslice
Ladislav Sedláček a Sylva Vetenglová.
Klingenthal zastupovala starostka
Judith Sandner a vedoucí odboru
kultury a cestovního ruchu Xenia
Brunner. Hlavním tématem byla
koordinace městských slavností v
obou městech. Slavnosti v
Klingenthalu se uskuteční od pátku
12. do neděle 14. června 2026,
kraslické městské slavnosti pak v
sobotu 29. srpna 2026.

Díky podpoře z fondu Euregio
Egrensis by měl program nabídnout i
zapojení spolků a účinkujících z obou
stran hranice. Klingenthalská část
slavností se uskuteční na náměstí,
kde bude připraven slavnostní stan,
hudební a pódiový program,
prezentace dobrovolných hasičů z
Klingenthalu, horské služby,
autoscooter, kolotoč, losovací stánky
a další doprovodný program.

Kraslice a Klingenthal
připravují společné slavnosti

Vstup bude zdarma. V pátek 12.
června v 18 hodin odstartují z
klingenthalského náměstí dálkové
turistické pochody  Grenzland-
hunderter

a Nachtfünfziger, tedy noční
padesátikilometrová trasa. Kraslický
program se tvoří, ale již nyní můžeme
prozradit, že mezi účinkujícími budou
Holki  a Petr Kotvald.



🕯️ Tajenky, které spojují

Každá křížovka může připomenout něco známého, milého
nebo trochu zapomenutého. Může to být místo v Kraslicích,

starý název, osobnost, událost, školní vzpomínka nebo
drobný detail, který k našemu městu patří.

Máte vlastní nápad na některou z příštích tajenek? 

Napište nám ho na:
zpravodaj@meu.kraslice.cz

Budeme rádi za každý podnět. Třeba se právě ten váš
objeví v některém z dalších čísel Zpravodaje.

23Křížovka

 Český film z roku 1978 – ⁠ název najdete v tajence.   

Řešení tajenky
z čísla 4/2026

„Země se směje
pomocí květin.“
— Ralph Waldo
Emerson



24 Oslavy 55 let partnertsví s Klingenthalem


	www.kraslice.cz
	OFICIÁLNÍ PERIODIKUM MĚSTA
	ZPRAVODAJ    5/2026
	Města Kraslic
	Malí zahradníci Demolice Plzeňky Slavíme 55 let partnerství s Klingenthalem
	Nabíjení elektrokol
	Kde si zapůjčit nabíjecí kabely?
	Úvod / Obsah / Tiráž


	Úvod
	Obsah
	Zahradníčci / Smart cyklostojan Slovo úvodem / Obsah / Tiráž  Zprávy z radnice Z našich školek Z našich školek / ZŠ Opletalova Sport Ukliďme Česko Vzpomínáme / Policie ČR Informace / Senior Expres Demolice Plzeňky Pozvánky / Mediace Městská policie Pozvánky Inzerce / Důležité informace Spolek přátel města Kraslice Školy Kraslicka Sport / Kulturní tipy Kraslická městská společnost  Spolupráce / Podpora  Křížovka Oslava 55 let partnerství
	2 3 4 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
	Vážení občané, milí čtenáři, květnové číslo Zpravodaje vychází v době, kdy je to právě rok, co jsem se ujala funkce starostky města. Přiznávám, že jsem tehdy měla řadu obav. Věděla jsem, že odpovědnost za město není jednoduchá a že přede mnou bude mnoho rozhodnutí, která se nedají odkládat. Hned na začátku jsme se navíc společně museli potýkat s důsledky rozsáhlého kybernetického útoku, který výrazně zasáhl chod úřadu i běžnou práci města.
	Dnes ale mohu říci, že mi každý den potvrzuje smysl tohoto kroku především skvělý tým lidí, se kterými mám možnost pracovat. Velmi si vážím podpory kolegů na městském úřadě, spolupráce se zastupiteli, zaměstnanci městských organizací i všemi, kteří se podílejí na chodu Kraslic. Právě díky nim se daří posouvat dopředu běžnou agendu i projekty, které jsou pro naše město důležité. Jedním z těch nejvýznamnějších je záměr společné Školy Kraslicka, který chceme dotáhnout tak, aby přinesl stabilitu, lepší podmínky pro děti i rozumné řešení pro celý náš region.
	Květen je také měsícem, kdy si připomínáme Den matek. Je to svátek, který má v životě každého člověka zvláštní místo. Maminky jsou často těmi, kdo drží rodiny pohromadě, dávají dětem jistotu, trpělivost i lásku a mnohdy zvládají víc, než samy dávají najevo. Všem maminkám, babičkám i ženám, které tuto roli v rodinách zastávají, patří mé upřímné poděkování.
	Před námi jsou také slavnosti, které připomenou 55 let partnerství Kraslic a Klingenthalu. Dobré sousedské vztahy nejsou samozřejmostí. Budují se po mnoho let, přes konkrétní setkání, společné akce, spolupráci škol, spolků i jednotlivých lidí. Jsem ráda, že právě s Klingenthalem takové vztahy máme, a srdečně vás zvu, abyste se do oslav zapojili a přišli je společně podpořit.
	Vaše starostka  Ing. Jiřina Junková
	Sledujte web města na adrese: www.kraslice.cz

	Pronájem části pozemku

	Zprávy z radnice

	Kraslice dál usilují o měření rychlosti na silnici II/210, obracejí se i na kraj
	Krátká historie Kraslic na webu města
	Z našich školek

	MŠ U Elektrárny
	MŠ Barvička
	Z našich školek

	MŠ Barvička
	MŠ Zámeček
	Z našich školek / ZŠ Opletalova
	MŠ Boženy Němcové
	Kolektiv MŠ Boženy Němcové


	ZŠ OPLETALOVA
	Sport
	V nové mistrovské soutěži skvělý úspěch VSK Tatranu Kraslice

	Trail Park Saporo
	Ukliďme Česko

	Krasličané se opět připojili
	Fyzicky napadl několik osob a skončil ve vazbě
	Informace z města / Senior Expres

	Termíny zasedání Zastupitelstva města Kraslice na  I. polovinu roku 2026
	14. května od 17:00 hodin 18. června od 17:00 hodin
	Vždy ve velké zasedací místnosti MěÚ ve II. NP.
	Sledovat jednání můžete i na našem Youtube kanále
	PROJEKTY PŘEHLEDNĚ PRÁVĚ PRO VÁS
	Demolice Plzeňky

	Bývalá Plzeňka u ZŠ Dukelská půjde kvůli havarijnímu stavu k zemi a nahradí ji nové parkoviště.
	Pozvánky / Mediace

	V Sadovce probíhají poslední terénní úpravy.
	Slavnostní otevření se uskuteční 7. května 2026 od 9:00 hodin. Přijďte si společně s námi projít nově upravenou trasu a užít si dopoledne v krásném prostředí místních lesů.
	POZVÁNKA NA ZAHRADNÍ SLAVNOST 120 LET VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY
	MEDIACE V KRASLICÍCH - VYZKOUŠEJTE ŘEŠENÍ SPORŮ BEZ EMOCÍ - SLUŽBA JE ZDARMA - MŮŽETE PŘIJÍT I BEZ OBJEDNÁNÍ

	Městská policie
	Pozvánky
	Město Kraslice, Městské kulturní centrum Kraslice a Pivovar Krušnohor vás srdečně zvou na společné odpoledne věnované všem maminkám.
	Přijďte si užít příjemné chvíle,  které budou patřit právě vám.
	Proč inzerovat ve Zpravodaji města Kraslic?


	Spolek přátel města Kraslice
	Školy Kraslicka

	Kraslice chtějí spojit školy do nové regionální organizace
	Sport / Kulturní tipy
	KMS
	Spolupráce / Podpora
	Kraslice a Klingenthal připravují společné slavnosti

	Město podpoří bydlení 100 tisíci a vrátí až 70 % ceny pozemku
	Informujte se na radnici, třeba právě vy můžete získat podporu
	Křížovka

	Český film z roku 1978 – ⁠ název najdete v tajence.
	Řešení tajenky z čísla 4/2026
	„Země se směje pomocí květin.“ — Ralph Waldo Emerson
	🕯️ Tajenky, které spojují

	Oslavy 55 let partnertsví s Klingenthalem

